Puc.1.

BHUMAHMUIO NIOKYIATEJISA

[Tpn nokynke HEOOXOAMMO NMTPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBO/ICTBE OJIKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaXKHM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxommmo coxpaHsaTh
PYKOBOZACTBO B TEUCHHE BCETO FAPaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO M IIAPHUPHOH — CIETIKH
aBTOMOOMWIS ¢ OyKcupHbBIM mpurenoM. st oOecriedeHus: CLENKH aBTOMOOWIS C
MIPULIETIAMH Pa3IMIHBIX MapoOK MpHUCOeAUHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHIapTH30BaHBI B
cootBerctBun ¢ ['OCT P 53815-2010. U3sroroBurens nocrossHHo coepueHcTsyer TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHbIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXKEHb B
HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKCHpOBKa Ipuiienia noiHod maccod Ooinee 2500 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a HEe I0JDKHA npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpyska Ha cuenHoit map He 6onee 100 kr.

1.3 Pa6ory no monTtaxxy TCY pexomenayercst mpoBoAuTh B ycinoBusax CTO.

1.4 TIpu kaxnom TO HE0OXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSANHEHHH.

1.5 M3roroBuTelb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJIEKHOCTH
padorsl TCY npu W3MeHEeHMM mNOTpPeOUTE]IeM €ero KOHCTPYKUUH W TpH
HAPYUIEHUH TPABUJI €ro IKCILIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun mapHUpPHOTrO COCTUHCHHUS - IapOBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpyska Ha map, He Oojee - 100 xr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 2500 kxr
Macca TCYVY, ue 6onee - 26 kr
3 KOMILIEKT HIOCTABKH

1. | TCY Mercedes Sprinter - 1 1.

2. | KpoHmTeH mpaBsIid - 1 .

3. | KpoHMITEHH JeBBIH - 1 .

4. | Tlonpo3eTHHK - 1 .

5. | Hap - 1 .

6. | Bonr M10x30 - 1 mT.

7. | Bonr M12x110 - 8 mrT.

8. | bontr M12x40 - 8 mrT.

9. | Bonr M16x50 - 2 mT.

10. | I'atika M 10 - 1 mT.

11. | TI'afika M 12 - 14 mr.

12. | T'aiika M 16 - 2 mT.

13. | [lait6a P10 - 1 mT.

14.| Illait6a npyxuaHas P10 - 1 .

15. | [laitba P12 - 16 m.

16. | Hlait6a npyxwaHAsS D12 - 16 m.

17. | llaitba P16 - 2 .

18. | Illaii6a npy>xunHas P16 -2 wWr.

19. | Ceptuduxat - 1 mT.

20. | PyxoBoacTBO - 1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOJJbEMHHUK, 3CTaKaay UM CMOTPOBYIO 5IMY, IPUHSB BCE
HEo0X0IUMBIE MepHI 00ecreueHus 0€30IMacHOCTH BHITIOIHAEMBIX paboT;

- VcTaHOBHTE HA aBTOMOOMITB KPOHIITEHHBI (1103.2.3), HCMOB3YsI KPETEKHBIE SIEMEHTHI
(m03.7,11,15,16);

- Vcranosure TCY (1103.1) Ha aBTOMOGHIB U 3a(UKCHPYITE €ro ¢ MOMOIIBI0 KPEIEKHBIX
aneMeHTOB (1103.8,11,15,16), npeaBapuTesHO NPOCBEPIUB CKBO3HBIE OTBEPCTHSL, Yepe3
OTB. A KpOHIITEHHOB (1103.2,3);

- YeranoBute map (1o3.5) u noaposerHuk (1o3.4) Ha TCVY;

- OKOHYATEIBbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3p0a M10 — 55 H-m;

- pe3pba M12 — 85 H-m;

- pe3pba M16 — 210 H-m;
- B cooTBeTcTBHM € yHKTOM 5 nacropTa MOAKIIOYUTE 3JEKTPO000pY 10BaHHE;
- Cuennoit map TCY nokpsITs cinoeM koHcUcTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pabotel o monkir0YeHUIO 3nekTpoodopyaoBanus TCY k 6OpTOBOI CeTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOM3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHELMANU3UPOBAHHON MacTepCKOil.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOJKJTIOYNTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOILBIO0 BUHTOB U racKk M5 niy ¢ NIOMOIIbIO CAMOPE30B;

- MOJKIIIOYNTH MPOBO/A OT KIIEMM PO3ETKU K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIb0 pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBbIit TOBOPOT <]

@ Cron-cursai 6

N1 T'abapurHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
hgs p > | Op y =

A OTHHU 7 rabapuTHbIe (apel
E> Tpasbiii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema MoAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBaAHHS
6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
I"apanaTtuitaelii cpoxk skcrutyararuu TCY cocraisteT 18 MecAIeB co JTHS MPOAAXH €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpuHHUMAIOTCA B TEYCHUU CPOKA TapaHTHHU MIPU
YCIOBHM DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HaXO0XKJECHUS IPEANPUATUS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoHUCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIl|H.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK IITAMITI MAT'A3VHA



2

AvToS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Komomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496) 616-92-67;
haxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIHEINHOE YCTPOWCTBO
JJIA ABTOMOBWJIA

MERSEDES Sprinter
VOLKSWAGEN Crafter
co cryneHbkoii, 3,25/3,66/4,325
2006-r.

Kox: MB 04

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAIMH



